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Program na pódiu zahájil ve 13 hodin moderátor Vlasta Veber, následně vystoupilo
Divadélko Romaneto se svými Písničkami s námořníky, které rozesmály malé i velké diváky.
Divácký ohlas sklidila také edukativní ukázka první pomoci pod vedením záchranáře
Marka. Úderem 16. hodiny vystoupila hlavní hudební hvězda, kapela Kašpárek v rohlíku,
která svým typickým, energickým projevem doslova roztančila celý areál. Taneční kreace
byly v areálu k vidění i v rámci dětské diskotéky, která na hudební vystoupení navazovala.
Velký úspěch u diváků sklidila také skupina Rebelka, a to jak tanečnice, tak jejich pěvecké
jmenovkyně.

V průběhu odpoledne pozdravila návštěvníky ředitelka KULTURNÍHO CENTRA „12“ Bohuslava
Kánská, která ve svém krátkém projevu popřála všem příjemnou zábavu. Po vystoupení kapely
Kašpárek v rohlíku pozdravil přítomné také starosta MČ Praha 12 Vojtěch Kos a následovalo losování
tomboly. Hlavní cenu, elektrokoloběžku, vyhrál malý Damián a byl z toho nadšen.

Kromě programu na pódiu čekala na děti řada doprovodných aktivit: fotokoutek se Čtyřlístkem,
tvořivé dílničky ve stanovém městečku Čtyřlístkov, sportovní stanoviště Divadla eMILLIon, našláplý
drink FruitBike a další soutěžní stanoviště. Mezi návštěvníky se po celé odpoledne pohybovali také
maskoti oblíbeného komiksu - Fifinka, Myšpulín, Bobík a Pinďa. Jejich partičku doplnil ještě známý
bobr, reprezentující obchodní řetězec OBI. Velkým lákadlem byla také zastávka u policejních a
hasičských vozů s možností prohlídky a vyzkoušení techniky. Celá akce se nesla ve znamení pohody a
dobré nálady a návštěvníci odcházeli spokojeni se spoustou zážitků. Děkujeme také sponzorům, kteří
tuto akci podpořili.

„Den dětí jsme na dvanáctce oslavili ve velkém stylu, úspěch celé akce dokládá mimo jiné i to, že
jsme rozdali téměř 1 200 soutěžních kartiček. Počasí vyšlo krásně, spousta lidí si roztáhla deky na
louce a užívali si vystoupení. Velké díky patří všem, kteří dorazili, a samozřejmě také všem, kdo se na
organizaci a hladkém průběhu akce podíleli,“ říká radní pro kulturu Michaela Černá.

Potěšen z velkého počtu spokojených návštěvníků byl také starosta Vojtěch Kos: „Mám radost, že to
v Praze 12 žije a náš Dětský den přilákal tisícovky návštěvníků. Soudě podle dětských úsměvů se
oslava jejich svátku vyvedla. Všem chci slíbit, že v podobných akcích budeme pokračovat“.

https://www.praha12.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=112848&id_org=80112

https://www.praha12.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=112848&id_org=80112

